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Як заявляють фахівці-експерти з питань безпечного існування людини, як 

у природному так і виробничому середовищі, протягом останніх двадцяти з 

лишком років робоче середовище та навколишнє середовище загалом є «двома 

сторонами однієї медалі». Робоче середовище людини дедалі більше 

пов'язуються з проблемами довкілля [1]. Питання про те, чи справді потрібна 

стратегія інтеграції екологічних питань на сьогодні вже не стоїть, вона 

виправдана, потрібна для суспільства.  

Незважаючи на те, що найкращі з наших технологій, методів управління та 

інструментів дійсно досягли вражаючих успіхів в усуненні та запобіганні 

проблемам у галузі охорони праці та екологічних небезпек, ризик привести нас 

до небезпечного та хибного почуття безпеки та впевненості щодо сучасного 

стану усунення ризику й гігієни праці та навколишнього середовища ще є. Але 

поняття, щодо недостатності і обмеження технологій, методів управління та 

інструментів у вирішення проблем в галузі охорони праці та довкілля повинно 

бути постійним. 

Потрібні інструменти і методи які будуть доступні для вирішення проблем 

у галузі охорони праці та екологічних проблем. Було б помилкою вважати, що ці 

проблеми не є ідентичними і їх потрібно вирішувати окремо [2]. Взаємозв'язки 

між безпекою праці, робочим середовищем та навколишнім середовищем у 

цілому є, і вони активні [3]. 

Сьогодні і працівники, і роботодавці, і їхні організації чітко усвідомлюють 

- ворота підприємства далеко не непроникні для наслідків та проблем, що 

виникають по обидва боки цих воріт (довкіллі). Можливо, в минулому питання 

безпеки та гігієни праці на виробництві розглядалися ізольовано від екологічних 

проблем пов’язаних з діяльністю підприємств. Сьогодні це неможливо, є низка 
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питань екологічної політики, які практикуючі фахівці з безпеки та гігієни праці 

вважають особливо важливими для своєї діяльності [4]. 

Інструменти екологічної політики, які використовуються сьогодні 

покращують екологічні показники не тільки в промисловості, але й у всіх інших 

секторах вітчизняної економіки. Загальна мета цієї політики полягає в сприйнятті 

та розумінні зростаючого взаємозв'язку між безпекою праці, робочим 

середовищем та екологічними проблеми за межами робочого місця. Ширше 

визнання таких взаємозв'язків призведе до більш широкого та ефективного 

обміну досвідом та інформацією між фахівцями з охорони праці та 

навколишнього середовища. 

Таке є предметом широких дискусій, дебатів і суперечок із задоволення 

потреб сьогоднішнього та майбутніх поколінь щодо здорового та безпечного 

довкілля й безпеки на робочому місці. Вкрай важливо, щоб питання охорони 

праці стали фундаментальним фактором в оцінці майбутніх рішень у галузі 

інвестицій та розвитку на всіх рівнях [5], від робочого місця до обговорення 

міжнародних стандартів. Захист працівників слід розглядати та розраховувати як 

інвестиції з потенційно позитивною нормою прибутку в рамках проєктів, 

спрямованих на досягнення у першу чергу екологічних цілей. 

Отже, справжні зміни у екологічній політиці майбутнього мають 

відбуватися на рівні підприємств та робочих місць. Можливі позитивні зміни 

щодо інтеграції цілей охорони праці та навколишнього середовища можуть 

відбуватися завдяки зростанню усвідомлення та спільним діям роботодавців та 

працівників на підприємствах. Охорону праці повинно розглядатися як 

найважливіший елемент, який необхідно включити до складного процесу 

інтеграції для досягнення сталого розвитку. 
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